

Montevideo, 24 de febrero de 2021.

Acta N° 372 - Municipio G.

Sesión Ordinaria del Concejo Municipal.

Siendo las 19:45 hs. comienza la Sesión.

Preside: Alcaldesa Leticia de Torres.

Concejales Titulares: Alejandro Silva, Daniel Gil (Frente Amplio), Manón Berrueta y Mario Gutierrez (Partido Independiente).

Concejales Suplentes: Penélope Burlando, Alicia Perez, Carlos Searrony, Ines Perrone, Fernando Gorfain y Arturo Tambasco.

Secretario de Actas: Gonzalo Brito.

### **Orden del día.**

1- Aprobación de Acta N° 371.

2- Expedientes.

3- Información.

### **1- Aprobación de Acta N° 371.**

Se da lectura al Acta N° 371

Se aprueba (5 en 5) Acta N° 371 de la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del 10 de febrero del 2021.

### **2- Expedientes.**

- Expediente N° 2020-9210-98-000621, referente a la reiteración a las referencias 1192714 y 1192715 Res. N° 16/21/0118
- Expediente N° 2021-1802-98-000001, referente a modificación de resolución N° 13/21/0118, Res. N° 17/21/0118
- Expediente N° 2021-1891-98-000001, referente a modificación de resolución N° 12/21/0118, Res. N° 18/21/0118

- Expediente N° 2021-1802-98-000009, referente a la convalidación de gastos y Servicios de Vigilancia Espacio Cultural Artesano Res. N° 19/21/0118.
- Expediente N° 2021-9886-98-000015, referente a la reiteración de gasto fondo 10669 CCZ13 Res. 20/21/0118.

### **3- Información.**

- Previo a la Sesión, el Concejo se participa de la primera presentación del Departamento de planificación de los “Instrumentos de Ordenamiento Territorial y Procesos de Planificación en el Municipio G”.
- Se firman los informes de Avances de Gestión Semestral dic/20 del Municipio G
- Se procede a la lectura del Fondo de Emergencia habitacional ABC materiales, se entrega un ejemplar para el análisis a cada concejal presente y se realiza consultas para la mejora de la propuesta, la intención es garantizar su ejecución.
- Próximo Concejo se definirán las comisiones.
- Se informa que la comisión de Patrimonio planifica el próximo sábado la realización de actividad por la fiesta de la Vendimia (consta de visitas a 5 bodegas), para la misma solicita locomoción, participación de la Unidad de Comunicación del Municipio y financiación para obsequios a integrantes.
- Se plantea la necesidad de proponer referentes por bancada para los seguimientos del PP, se proponen a Penelope Burlando y/o Alicia Perez y a Mario Gutierrez y/o Fernando Gorfain.
- Próxima sesión del Concejo se realizará en el Municipio G, a las 18:00 hs.